



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

N.1260.01.0151749/2022-36 /2023

RETIFICAÇÃO DA RESOLUÇÃO SEE Nº 4.794, PUBLICADA NO "MINAS GERAIS" DE 22 DE NOVEMBRO DE 2022.

O **SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a Retificação do Anexo I.

1. Onde se lê:

(...)
Art. 15 - Após a realização da chamada regular, será aberto período de vagas residuais, em que qualquer candidato poderá se inscrever para as vagas ainda disponíveis pelo site www.trilhasdefuturo.mg.gov.br.

(...)
§ 4º - O candidato terá até 24h para confirmar a matrícula presencialmente na instituição, portando a documentação prevista no Art. 10. Caso esta não seja efetivada no prazo determinado, o candidato perderá o direito à vaga.

(...)
ANEXO I DA RESOLUÇÃO SEE Nº 4.794, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2022.

Fase	Data início	Data fim
Publicação do catálogo de cursos	18-jan.-23	18-jan.-23
Inscrição dos candidatos	19-jan.-23	31-jan.-23
Processo de alocação dos candidatos e publicação do resultado	01-fev.-23	03-fev.-22
Matrículas Regulares I (confirmação na instituição)	03-fev.-23	24-fev.-23
Inserção das informações no Sistema de Gestão do Projeto Trilhas de Futuro, pela Instituição	09-fev.-22	28-fev.-22
Publicação do catálogo de cursos atualizado	02-mar.-22	02-mar.-22
Vagas Residuais Online	03-mar.-22	16-mar.-22
Inserção das informações no Sistema de Gestão do Projeto Trilhas de Futuro, pela Instituição	03-mar.-22	17-mar.-22
Publicação do resultado	20-	21-

Publicação do resultado	mar.-22	mar.-22
Vagas de Realocação	22-mar.-22	26-mar.-22
Inserção das informações no Sistema de Gestão do Projeto Trilhas de Futuro, pela Instituição	22-mar.-22	28-mar.-22
Publicação do resultado final	29-mar.-22	30-mar.-22

2. Leia-se:

(...)
 Art. 15 - Após a realização da chamada regular, será aberto período de vagas residuais, em que qualquer candidato poderá se inscrever para as vagas ainda disponíveis pelo site www.trilhasdefuturo.mg.gov.br

(...)
 § 4º - O candidato terá até 2 **(dois) dias úteis** após a inscrição para confirmar a matrícula presencialmente na instituição, portando a documentação prevista no Art. 10. Caso esta não seja efetivada no prazo determinado ou no caso da situação prevista no art. 13, o candidato perderá o direito à vaga.

(...)

ANEXO I DA RESOLUÇÃO SEE Nº 4.794, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2022

Fase	Data início	Data fim
Publicação do catálogo de cursos	23-nov.-22	23-nov.-22
Inscrição dos candidatos	2-fev.-23	15-fev.-23
Processo de alocação dos candidatos e publicação do resultado	16-fev.-23	24-fev.-23
Divulgação dos resultados da alocação no site https://www.trilhasdefuturo.mg.gov.br/	27-fev.-23	27-fev.-23
Matrículas Regulares I (confirmação na instituição)	28-fev.-23	9-mar.-23
Inserção das informações no Sistema de Gestão do Projeto Trilhas de Futuro, pela Instituição	28-fev.-23	10-mar.-23
Publicação do catálogo de cursos atualizado	14-mar.-23	14-mar.-23
Vagas Residuais Online	14-mar.-23	27-mar.-23
Inserção das informações no Sistema de Gestão do Projeto Trilhas de Futuro, pela Instituição	14-mar.-23	28-mar.-23
Publicação do resultado	30-mar.-23	30-mar.-23
Vagas de Realocação	31-mar.-23	9-abr.-23
Inserção das informações no Sistema de Gestão do Projeto Trilhas de Futuro, pela Instituição	31-mar.-23	10-abr.-23
Publicação do resultado final	13-abr.-23	13-abr.-23

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, em Belo Horizonte, aos 27 de fevereiro de 2023.

Igor de Alvarenga Oliveira Icassatti Rojas
Secretário de Estado de Educação



Documento assinado eletronicamente por **Igor de Alvarenga Oliveira Icassatti Rojas, Secretário(a) de Estado**, em 27/02/2023, às 15:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **61336102** e o código CRC **F6463D64**.

Referência: Processo nº 1260.01.0151749/2022-36

SEI nº 61336102